
Made in Germany

Implantatsystem / Implant System





Über uns / About us

Über Servo-Dental / About Servo-Dental 2

12

13

14

19

20

23

Chirurgie / Surgery

Design / Design

Eigenschaften / General Features

Durchmesser und Längen / Diameters und Lengths

OP-Tray / Surgical Tray

Bohrprotokoll / Drill Protocol 

 

8

10

4

5

7

Inhalt / Contents

Prothetik / Prosthetics

Gingivaformer und Abdruckhilfsteile / Gingiva Shapers and Impression Parts

Abformtechniken / Impression Techniques

Aufbauten für festsitzenden Zahnersatz / Abutments for Fixed Dentures

Digitale Lösungen / Digital Solutions

Aufbauten für herausnehmbaren Zahnersatz / Abutments for Removable Dentures

Werkzeuge / Tools



2

For more than 40 years, Servo-Dental from Hagen, Germany, has been developing and manufacturing top quality 
dental implants and prosthetic components for the dental practice and laboratory. On national as well as inter-
national scope, Servo-Dental is appreciated for its highest product quality and excellent technical support.

Über uns / About us

Seit über 40 Jahren entwickelt und fertigt das Hagener Unternehmen Servo-Dental hochwertige Dentalimplanta-
te und prothetische Komponenten. Sowohl national als auch international wird Servo-Dental für höchste Produkt-
qualität sowie exzellente technische Beratung geschätzt.

Servo-Dental GmbH & Co. KG
Rohrstr. 30 
58093 Hagen 
Germany

Hersteller / Manufacturer

Fon +49 (0) 23 31 / 95 91 - 0
Fax +49 (0) 23 31 / 95 91 - 25
info@servo-dental.de
www.servo-dental.de

Servo-Dental



CHIRURGIE
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0.6 mm

0.3 mm

0.9 mm

Mikrogewinde  im  Halsbereich
Micro thread in the neck region

Apikale Rundung
Rounded apex

Selbstschneidendes Kompressionsgewinde
Self-tapping compression thread

Rein-Titan Grad 4
Pure Titanium Grade 4

Design / Design

Fließender Übergang zwischen 
Mikro- und Makrogewinde

Smooth transition between micro and 
macro threads
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Konisch
Conical 

according ISO 5832-2 / ASTM F76.
•     Good primary stability and even force distribution in the 

and thread pitch.
•    No harm to the soft tissue and anatomical structures due  

to apical rounding during insertion.
•   Apical notches provide additional rotation protection.
•    Cone connection for form-fit and force-fit connection.
•    Tube-in-tube design with precise form fit guarantees 

stability and tightness.
•     Packaging design enables direct removal of the implant 

for manual or mechanical insertion.
•    Recommended healing time: 

12 weeks for lower jaw and 20 weeks for upper jaw.

bone is provided by micro-threading in the neck area.
• Reliable achievement of the necessary primary stability 

•     Shorter insertion time thanks to progressive thread flanks 
due to self-tapping compression thread.           

und -Steigung.  
•     Keine Beeinträchtigung des Weichgewebes und der 
      anatomischen Strukturen durch apikale Rundung bei der Insertion.
•     Apikale Schnittkerben bieten zusätzliche Rotationssicherung.
•     Konusverbindung für form- und kraftschlüssige Verbindung.
•     Tube-in-Tube-Design mit präzisem Formschluss garantiert 
      Stabilität und Dichtigkeit.
•     Verpackungsdesign ermöglicht direkte Entnahme des Implantats 
      zur manuellen oder maschinellen Insertion.  
•     Empfohlene Einheilzeit: 

•     Zylindrisch-konische Form (Hybrid-Design)
•     Gestrahlte, grobkörnige, säuregeätzte Implantatoberfläche.
• Hergestellt aus biokompatiblem Rein-Titan Grad 4 nach 
      ISO 5832-2  / ASTM F76.
•     Gute Primärstabilität und gleichmäßige Kraftverteilung im
      Knochen durch Mikrogewinde im Halsbereich.
•     Sicheres Erreichen der notwendigen Primärstabilität durch

selbstschneidendes Kompressionsgewinde.
• Verkürzte Einbringzeit dank ausgeprägter Gewindeflanken

12 Wochen für Unterkiefer und 20 Wochen für Oberkiefer.   

• Cylindrical-conical outer shape (Hybrid Design)
• Blasted, large grit, acid-etched implant surface.
• Made from biocompatible pure titanium grade 4 

Zylindrisch 
3.7 mm

Cylindrical 
3.7 mm

Eigenschaften / General Features

jmueller
Maschinengeschriebenen Text
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3.3 mm 

3.8 mm 

4.4 mm 

5.0 mm 

Sterile Verpackung
Sterile Package 

Implantat
Implant

Einheil-
schraube
Healing
Screw

Gebrauchs-
anweisung

Instructions for usePlastic Top 
with Healing Screw

Kunststoffdeckel 
mit Einheilschraube

Steriles
Kunststoffröhrchen
Sterile Plastic Tube 

•   The same internal connection for all implant diameters enables the use of abutments with reduced diameters. 
•   Only one central and working screw for all abutments (except bar abutments).
•   Easy guided placement of the abutment in the implant due to tube-in-tube design.
•   Octagonal connection enables variable positioning especially with angled abutments.

Achtkant
Octagon

Tube-in-Tube
Tube-in-Tube

•   Gleiche Innenverbindung bei allen Implantatdurchmessern ermöglicht Nutzung durchmesserreduzierter  Aufbauten.
•   Nur eine Zentral- und Arbeitsschraube für alle Aufbauten (Ausnahme Stegaufbauten).
•   Leichtes geführtes Platzieren des Aufbaus im Implantat durch Tube-in-Tube-Design.
•   Achtkantverbindung ermöglicht variable Positionierung speziell bei angulierten Aufbauten.

Implantat
-träger

Inner Vail

Patienten-
etiketten
Patient 
Labels

Konus
Cone

Innenverbindung 
Internal Connection

Lieferumfang 
Scope of Delivery

Farbcodierung
Color Coding

Eigenschaften / General Features

Die chirurgischen und prothetischen Komponenten sind farbkodiert, was eine einfache, schnelle und zuverlässige Anwendung ermöglicht.
The surgical and prosthetic components are color-coded for easy, fast and reliable application.
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Ø Länge 
Lengths

Plattform
Platform

Ø

Verbindung
Connection

Artikel-Nr  
Item-No

 Implantat / Implant
Ø 3.8 mm

3.3 mm 10 mm

3.3 mm 12 mm

3.3 mm 14 mm

3.3 mm 16 mm

2.3 mm Internal Octagon

Ø Länge 
Lengths

Plattform
Platform

Ø

Verbindung
Connection

2.3 mm Internal Octagon

2.3 mm Innenachtkant3.3 mm

Ø Länge 
Lengths

Plattform
Platform

Ø

Verbindung
Connection

Artikel-Nr  
Item-No

4.4 mm 14 mm

4.4 mm 12 mm

4.4 mm 16 mm

2.3 mm Internal Octagon

2.3 mm Innenachtkant5.0 mm

5.0 mm   8 mm

5.0 mm 10 mm

5.0 mm 12 mm

5.0 mm 14 mm

Artikel-Nr
Item-No

2.3 mm Innenachtkant4.4 mm

Ø Länge 
Lengths

Plattform
Platform

Ø

Verbindung
Connection

Artikel-Nr  
Item-No

3.8 mm

3.8 mm 10 mm

3.8 mm 12 mm

3.8 mm 14 mm

3.8 mm 16 mm

 Implantat / Implant
Ø 3.3 mm

 Implantat / Implant
Ø 4.4 mm

 Implantat / Implant
Ø 5.0 mm

Ø

Ø

Ø

L

L

L

Ø

L

33010tx

33014tx

33016tx

33012tx

3.8 mm  8 mm            38008tx

38010tx

38012tx

38014tx

38016tx

50014tx

50012tx

50010tx

50008tx

40016tx

40014tx

40012tx

4.4 mm 10 mm             40010tx

4.4 mm  8 mm            40008tx

Durchmesser und Längen / Diameters and Lengths

2.3 mm Innenachtkant
2.3 mm Internal Octagon
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OP-Tray / Surgical Tray
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2.0 mm

16 mm
14 mm
12 mm
10 mm
8 mm 

8 mm 10 mm 12 mm 14 mm 16 mm

2-Kaliberdrill
2-Caliber Drill

Ø 3.0 mm

16 mm
14 mm
12 mm
10 mm

8 mm 

16 mm
14 mm
12 mm
10 mm

8 mm 

4 mm

Twistdrill
Twist Drill
Ø 2.0 mm Tiefenmeßsonde

Depth Gauge

•    Die im OP-Tray enthaltenen Finaldrills ermöglichen durch ihre Gewindestruktur das Sammeln 
     von autologem Knochen.     
•    The threaded structure of the final drills contained in the surgical tray allows autologous bone 
     to be collected.

•    Das OP-Tray enthält Gewindeschneider für alle Implantatdurchmesser zur Vorbereitung des 
     Implantatbetts bei dichtem Knochen.
•    The surgical tray contains reamers for all implant diameters for preparing the implant bed 
     in dense bone.

•    Das OP-Tray enthält Pilotbohrerstops für den Twistdrill.
•    The surgical tray contains drill stops for the twist drill.

Parallelindikator für Pilotbohrung
Paralleling Pin for Pilot Drilling

•    Die im OP-Tray enthaltenen Parallelindikatoren bieten eine einfache Möglichkeit die Implantatrichtung nach der Pilotbohrung zu prüfen.
• The paralleing pins contained in the surgical tray provide an easy way to check the implant direction after pilot drilling.

•    Das OP-Tray enthält Werkzeuge für die manuelle und maschinelle Handhabung.
•    The surgical tray contains tools for handling both manual and contra-angle.

•    Das OP-Tray enthält eine Drehmomentratsche, die von 10-45 Ncm stufenlos einstellbar ist.
•    The surgical tray contains a torque ratcht that is infinitely adjustable from 10-45 Ncm. 

OP-Tray / Surgical Tray
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3.3 mm
Finaldrill
Final Drill

3.8 mm
Finaldrill
Final Drill

3.3 mm
Finaldrill
Final Drill

3.3 mm
Implantat

3.8 mm
Implantat

3.3 mm
Finaldrill
Final Drill

3.8 mm
Finaldrill
Final Drill

4.4 mm
Finaldrill
Final Drill

4.4 mm
Implantat

5.0 mm
Implantat

Bohrprotokoll / Drill Protocol

Korikaldrill & Runddrill
Cortical Drill & 

Round Drill

2.0 mm
Twistdrill
Twist Drill

2.0 mm
Twistdrill
Twist Drill

2.0 mm
Twistdrill
Twist Drill

3.0 mm
2-Kaliberdrill
2-Caliber Drill

3.3 mm
Finaldrill
Final Drill

3.8 mm
Finaldrill
Final Drill

4.4 mm
Finaldrill
Final Drill

5.0 mm
Finaldrill
Final Drill

Für Implantat / For Implant
Ø 3.8 mm

Für Implantat / For Implant
Ø 3.3 mm

Für Implantat / For Implant
Ø 5.0 mm

Für Implantat / For Implant
Ø 4.4 mm

Angaben zu Drehzahlen und Drehmomenten sind den entsprechenden Gebrauchsanweisungen zu entnehmen.
Information on rpm and torques can be found in the corresponding instructions for use.

Tiefenmeß-
sonde

Depth Gauge

3.0 mm
2-Kaliberdrill
2-Caliber Drill

3.3 mm
Gewindeschneider

Reamer Implant

Implant

3.8 mm
Gewindeschneider

Reamer

3.0 mm
2-Kaliberdrill
2-Caliber Drill

Tiefenmeß-
sonde

Depth Gauge

Korikaldrill & Runddrill
Cortical Drill & 

Round Drill

Korikaldrill & Runddrill
Cortical Drill & 

Round Drill

Tiefenmeß-
sonde

Depth Gauge

3.0 mm
2-Kaliberdrill
2-Caliber Drill

4.4 mm
Gewindeschneider

Reamer Implant

Implant

5.0 mm
Gewindeschneider

Reamer

Tiefenmeß-
sonde

Depth Gauge

2.0 mm
Twist Drill
Twist Drill

Korikaldrill & Runddrill
Cortical Drill & 

Round Drill

Falls erforderlich.
If necessary.

Falls erforderlich.
If necessary.

Falls erforderlich.
If necessary.

Falls erforderlich.
If necessary.
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2 mm 4 mm 6 mm

3.3 mm 1203321tra 1203341tra 1203361tra

3.8 mm 1203821tra 1203841tra 1203861tra

4.4 mm 1204421tra 1204441tra 1204461tra

5.0 mm 1205021tra 1205041tra 1205061tra

Artikel-Nr
Item No

3.3 mm 9200331tra

3.8 mm 9200381tra

4.4 mm 9200441tra

5.0 mm 9200501tra

Artikel-Nr
Item No

3.3 mm 860133tra

3.8 mm 860138tra

4.4 mm 860144tra

5.0 mm 860150tra

Artikel-Nr
Item No

3.3 mm 860033tra

3.8 mm 860038tra

4.4 mm 860044tra

5.0 mm 860050tra

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Durchmesser
Diameter

Durchmesser
Diameter

Durchmesser
Diameter
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1.7 mm

4 mm

13.5 mm  18 mm

10.8 mm
5.1 mm

Gingivaformer
Gingiva Shapers

Modellanaloge
Model Analogs

•   Material: Titan Grad 5 
•   Material: Titanium Grade 5

•   Material: Titan Grad 5 
•   Inklusive Zentralschraube und Abformkappe.
•   Material: Titanium Grade 5
•   Including central screw and impression cap. 

•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Abformschraube. 
•   Material: Titanium Grade 5
•   Including impression screw.

Gingivaformer und Abdruckhilfsteile / Gingiva Shapers and Impression Parts

Abdruckpfosten für geschlossene Abformung
Impression Posts for Closed Tray Impression

Abdruckpfosten für offene Abformung
Impression Posts for Open Tray Impression

•   Material: Titan Grad 4 
•   Material: Titanium Grade 4

•   Artikel-Nr: 8600001tra
•   Material: POM
•   Item No: 8600001tra
•   Material: POM

Abformkappe für
geschlossene Abformung

Impression Cap for Closed Tray

jmueller
Maschinengeschriebenen Text
6.4 mm



3.3 mm 3.8 mm 4.4 mm 5.0 mm
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Geschlossene Abformung
Closed Tray Impression

Abformtechniken / Impression Techniques

Offene Abformung
Open Tray Impression

Beispiel: Ø 3.8 mm
Sample: Ø 3.8 mm

Beispiel: Ø 3.8 mm
Sample: Ø 3.8 mm



Durchmesser
Diameter

Artikel-Nr
Item No

Durchmesser
Diameter

•   For single-tooth and bridge restorations especially with 

•   Für zementierte Einzelzahn- und Brückenversorgungen 
    speziell bei begrenzten interdentalen Platzverhältnissen.
•   Durchtrittsprofil gerade ausgeformt.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.

•   Für zementierte Einzelzahn- und Brückenversorgungen.
•   Durchtrittsprofil gerade ausgeformt.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.

Gingivahöhe
Gingiva Height

1 mm

Gingivahöhe
Gingiva Height

2 mm

Gingivahöhe
Gingiva Height

3 mm

    narrow  interdental space.
•   Material: Titanium Grade 5
•   Straight emergence profile.
•   Including central screw.

Aufbauten für festsitzenden Zahnersatz / Abutments for Fixed Dentures

14

Titanpfosten 
Narrow Abutments

Standardaufbauten 0°
Standard Abutments 0°

•   For cemented single-tooth and bridge restorations.
•   Straight emergence profile.
•   Material: Titanium Grade 5 
•   Including central screw.

3.3 mm      820331tra   820332tra  820333tra

3.8 mm       820381tra       820382tra       820383tra

4.4  mm              820441tra       820442tra       820443tra

5.0  mm              820501tra       820502tra       820503tra

3.3 mm          800133tra

3.8 mm          800138tra

4.4 mm          800144tra

5.0 mm          800150tra
1 mm

11 mm

7 mm

jmueller
Maschinengeschriebenen Text



H1 H2 H3

1 mm 0.5 mm 1 mm 7.5 mm

2 mm 1.5 mm 2 mm 8.5 mm

3 mm 2.5 mm 3 mm 9.5 mm

•   Für zementierte Einzelzahn- und Brückenversorgungen.
•   Durchtrittsprofil anatomisch ausgeformt.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva height

Gingivahöhe
Gingiva height

•   For cemented single-tooth and bridge restorations.
•   Anatomic emergence profile.
•   Material: Titanium Grade 5 
•   Including central screw.

Gingivahöhe
Gingiva height

Durchmesser
Diameter

Aufbauten für festsitzenden Zahnersatz / Abutments for Fixed Dentures
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Anatomische Abutments 0°
Anatomic Abutments 0°

Gingivahöhe
Gingiva height

3.3 mm      810331tra              810332tra  810333tra

3.8 mm      810381tra              810382tra  810383tra

4.4 mm      810441tra              810442tra  810443tra

5.0 mm      810501tra              810502tra  810503tra

1 mm 2 mm 3 mm

3.3 mm
3.8 mm
4.4 mm
5.0 mm

H2

H3

H1



H1 H2 H3

1 mm 0.5 mm 1 mm 8 mm

2 mm 1.5 mm 2 mm 9 mm

3 mm 2.5 mm 3 mm 10 mm

•   For cemented single-tooth and bridge restorations.
•   Anatomic emergence profile.
•   Material: Titanium Grade 5 
•   Including central screw.

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

•   Für zementierte Einzelzahn- und Brückenversorgungen.
•   Durchtrittsprofil anatomisch ausgeformt.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.
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Anatomische Abutments 15°
Anatomic Abutments 15°

Aufbauten für festsitzenden Zahnersatz / Abutments for Fixed Dentures

       1 mm         2 mm        3 mm

3.3 mm      811331tra               811332tra                   811333tra

3.8 mm      811381tra               811382tra   811383tra

4.4 mm      811441tra               811442tra   811443tra

5.0 mm      811501tra               811502tra   811503tra

3.3 mm
3.8 mm
4.4 mm
5.0 mm

H1 H2

H3



H1 H2

H3

Gingivahöhe
gingiva height

0.5 mm

Gingivahöhe
gingiva height

H1 H2 H3

3.3 mm
3.8 mm
4.4 mm
5.0 mm

•   For cemented single-tooth and bridge restorations.
•   Anatomic emergence profile.
•   Material: Titanium Grade 5 
•   Including central screw.

Aufbauten für festsitzenden Zahnersatz / Abutments for Fixed Dentures

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Durchmesser
Diameter

17

Anatomische Abutments 25°
Anatomic Abutments 25°

•   Für zementierte Einzelzahn- und Brückenversorgungen.
•   Durchtrittsprofil anatomisch ausgeformt.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.

 0.5 m          1.0 mm                      0.5 mm           8 mm

 2.0 mm          2.3 mm                      2.0 mm           9 mm

  2.0 mm   

 3.3 mm       8123305tra       812332tra

3.8 mm       8123805tra       812382tra

4.4 mm       8124405tra       812442tra

5.0 mm       8125005tra       812502tra



Artikel-Nr
Item No

Artikel-Nr
Item No

1.5 mm

2.45 mm

9.8 mm

Schrauben für Aufbauten
Abutment screws

Durchmesser
Diameter

Durchmesser
Diameter

18

Gießbare Kunststoff-Aufbauten (mit Achtkant)
Castable Plastic Abutments (with Octagon)

Aufbauten für festsitzenden Zahnersatz / Abutments for Fixed Dentures

•   Für konventionell gefertigte Kronen und Brücken.
•   Mit Rotationssicherung.
•   Material: POM
•   Zentralschraube muss separat bestellt werden.

•   Für konventionell gefertigte Kronen und Brücken.
•   Ohne Rotationssicherung.
•   Material: POM
•   Zentralschraube muss separat bestellt werden.

•   For conventionally fabricated crowns and bridges.
•   Without rotation protection.
•   Material: POM
•   Central screw has to be ordered seperately.

Zentralschraube
Central Screw

Laborschraube
Laboratory Screw

4.3 mm

10 mm

10 mm

1.5 mm

2.45 mm

9.8 mm

4.3 mm

3.3 mm 8302331tra

3.8 mm          8302381tra

4.4 mm          8302441tra

5.0 mm          8302501tra

3.3 mm          8303331tra

3.8 mm          8303381tra

4.4 mm          8303441tra

5.0 mm          8303501tra

•   For conventionally fabricated crowns and bridges.
•   With rotation protection.
•   Material: POM
•   Central screw has to be ordered seperately.

•   Artikel-Nr: 2600051tra
•   Material: Titan Grad 5
•   Item No: 2600051tra
•   Material: Titanium Grade 5

•   Artikel-Nr: 2600001tra
•   Material: Titan Grad 5
•   Item No: 2600001tra
•   Material: Titanium Grade 5

Gießbare Kunststoff-Aufbauten (ohne Achtkant)
Castable Plastic Abutments (no Octagon)



Artikel-Nr
Item No

Artikel-Nr
Item No

Durchmesser
Diameter

Durchmesser
Diameter

Digitale Lösungen / Digital Solutions

6 mm

4 mm

4.6 mm

•   Für zementierte und adhäsiv befestigte Einzelzahn- und
    Brückenversorgungen aus Keramik und Zirkondioxid.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.

•   For cemented and adhesive single-tooth and bridge   
    restorations made of ceramics and zirconium dioxide.
•   Material: Titanium Grade 5 
•   Including central screw.

Artikel-Nr
Item No

Durchmesser
Diameter

3.3 mm

3.8 mm

4.4 mm

5.0 mm

•   Für die digitale Modelherstellung (3D-Druck).
•   Universell  für alle Durchmesser geeignet.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Befestigungsschraube.

•   Für zementierte und adhäsiv befestigte Einzelzahn- und
    Brückenversorgungen aus Keramik und Zirkondioxid.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Zentralschraube.

•   For cemented and adhesive single-tooth and bridge   
    restorations made of ceramics and zirconium dioxide.
•   Material: Titanium Grade 5 
•   Including central screw.

19

8 mm

CRC Aufbau 
CRC Abutment

8300301tra*

3.3 mm        830033tra*

 3.8 mm    830038tra*  

4.4 mm      830044tra*

3.8 mm 830138tm

Titanklebebasen  
Ti-Bases

•   For digital model production (3D Printing).
•   Universally suitable for all diameters.
•   Material: Titanium Grade 5
•   Including fixing screw.

•   For digital impression taking (scanning). 
•   Matt surface, no scanning spray required. 
•   Universally suitable for all diameters.
•   Material: Titanium Grade 4
•   Central screw has to be ordered seperately.

Artikel-Nr
Item No

Durchmesser
Diameter

3.3 mm

3.8 mm

4.4 mm

5.0 mm

•   Für die digitale Abformung (Scannen).
•   Matte Oberfläche, kein Scanspray erforderlich.
•   Universell für alle Durchmesser geeignet.
•   Material: Titan Grad 4
•   Zentralschraube muss separat bestellt werden.

* Artikel in CAD/CAM-Bibliothek von exocad verfügbar. 
* Article available in CAD/CAM library of exocad.

Scanbody
Scanbody

Digitales Modellanalog 
Digital Model Analog 

920000tra*



1.5 mm

2.5 mm

2.6 mm

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Aufbauten für herausnehmbaren Zahnersatz /Abutments for Removable Dentures

20

1.8 mm

2.0 mm

•   For removable overdentures. 
•   Material: Titanium Grade 5
•   Including connector and bar screw.

•   Für herausnehmbare Deckprothesen.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Connector und Stegschraube.

2.5 mm

3.8 mm

•   Artikel-Nr: 240022003
•   Material: INOX
•   Item No: 240022003
•   Material: Stainless steel

Gehäuse (2er Pack)
Housing (Pack of 2)

Platzhalter (10er Pack)
Spacer (Pack of 10)

Arbeitsmatrizen (6er Pack)
Working Females (Pack of 6)

Standard Retention (1.100 g) 
Standard Retention (1.100 g)

Weiche Retention (800 g) 
Soft Retention (800 g)

Matrizen (6er Pack) / Females (Pack of 6)

3.3 mm    8813321tra             8813331tra 8813341tra

3.8 mm    8813821tra             8813831tra  8813841tra

4.4  mm    8814421tra             8814431tra 8814441tra

5.0  mm    8815021tra             8815031tra 8815041tra

Kugelaufbauten (1.8 mm)
Ball Abutments (1.8 mm)

•   Artikel-Nr: 240327503
•   Material: PA
•   Item No: 240327503
•   Material: PA

•   Artikel-Nr: 240307503
•   Material: PA
•   Item No: 240307503
•   Material: PA

•   Artikel-Nr: 240493803
•   Material: EVA
•   Item No: 240493803
•   Material: EVA

Extra Weiche Retention (450 g)
 Extra Soft Retention (450 g) 

•   Artikel-Nr: 240317503
•   Material: PA
•   Item No: 240317503
•   Material: PA

Prothetik-Set Labor
Prosthetic Set Laboratory

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height •   Für herausnehmbare Deckprothesen.

•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Connector und Stegschraube.

Gehäuse (2er Pack)
Housing (Pack of 2)

Platzhalter (10er Pack)
Spacer (Pack of 10)

Arbeitsmatrizen (6er Pack)
Working Females (Pack of 6)

Standard Retention (1.100 g) 
Standard Retention (1.100 g)

Weiche Retention (800 g) 
Soft Retention (800 g)

Matrizen (6er Pack) / Females (Pack of 6)

Extra Weiche Retention (450 g)
 Extra Soft Retention (450 g) 

Prothetik-Set Labor
Prosthetic Set Laboratory

Kugelaufbauten (2.5 mm)
Ball Abutments (2.5 mm)

3.3 mm    8823321tra             8823331tra 8823341tra

3.8 mm    8823821tra             8823831tra  8823841tra

4.4  mm    8824421tra             8824431tra 8824441tra

5.0  mm    8825021tra             8825031tra 8825041tra

•   Artikel-Nr: 241179803
•   Item No: 241179803

•   Artikel-Nr: 241209803
•   Item No: 241209803

•   Artikel-Nr: 241199803
•   Item No: 241199803

•   Artikel-Nr: 240012003
•   Material: INOX
•   Item No: 240012003
•   Material: Stainless steel

•   Artikel-Nr: 240493803
•   Material: EVA
•   Item No: 240493803
•   Material: EVA

•   Artikel-Nr: 240537503
•   Material: PA
•   Item No: 240537503
•   Material: PA

•   Artikel-Nr: 240287503
•   Material: PA
•   Item No: 240287503
•   Material: PA

•   Artikel-Nr: 240267503
•   Material: PA
•   Item No: 240267503
•   Material: PA

•   Artikel-Nr: 240277503
•   Material: PA
•   Item No: 2403277503
•   Material: PA

2 mm 3 mm 4 mm

3.0 mm

4.6 mm

2 mm 3 mm 4 mm
1.5 mm

Prothetik-Set Chairside
Prosthetic Set Chairside

Prothetik-Set Chairside
Prosthetic Set Chairside

•   Artikel-Nr: 241189803
•   Item No: 241189803

•   Artikel-Nr: 240547503
•   Material: PA
•   Item No: 240547503
•   Material: PA

•   For removable overdentures. 
•   Material: Titanium Grade 5
•   Including connector and bar screw.
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Aufbauten für herausnehmbaren Zahnersatz / Abutments for Removable Dentures

•   Artikel-Nr: 8550031tra
•   Material: POM
•   Item No: 8550031tra
•   Material: POM

•   Artikel-Nr: 8550041tra
•   Material: POM
•   Item No: 8550041tra
•   Material: POM

•   Artikel-Nr: 8550021tra
•   Material: POM
•   Item No: 8550021tra
•   Material: POM

•   Länge: 50 mm
•   Artikel-Nr: 69974
•   Material: POM
•   Length: 50 mm
•   Item No: 69974
•   Material: POM

•   Länge: 50 mm
•   Artikel-Nr: 69972
•   Material: POM
•   Length: 50 mm
•   Item No: 69972
•   Material: POM

Eindrückstift
Insertion Tool

8.4 mm

•   Artikel-Nr: 69978
•   Material: PP
•   Item No: 69978
•   Material: PP

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Connector für 2 mm 
Stegpfosten (Orange)
Connector for 2 mm 

Connector  für 3 mm 
Stegpfosten (Weiß)
Connector for 3 mm 

Bar Abutments (Orange)

Connector  für  4 mm 
Stegpfosten (Grau)
Connector for 4 mm 

4 mm
5 mm

8.75 mm

5 mm
5 mm

•   Artikel-Nr: 863731
•   Material: INOX
•   Item No: 863731
•   Material: Stainless steel

Weiß / White

•   Artikel-Nr: 86376
•   Material: PP
•   Item No: 86376
•   Material: PP

Rot / Red

•   Artikel-Nr: 86375
•   Material: PP
•   Item No: 86375
•   Material: PP

Schwarz / Black Gelb / Yellow Orange / Orange
Innen Ø / Internal Ø

1.5 mm
•   Artikel-Nr: 86374
•   Material: PP
•   Item No: 86374
•   Material: PP

Innen Ø / Internal Ø
1.6 mm

Innen Ø / Internal Ø
1.8 mm

Innen Ø / Internal Ø
1.9 mm

•   Artikel-Nr: 86378
•   Material: PP
•   Item No: 86378
•   Material: PP

•   Artikel-Nr: 69975
•   Material: PP
•   Item No: 69975
•   Material: PP

•   Artikel-Nr: 69976
•   Material: PP
•   Item No: 69976
•   Material: PP

12.5 mm 12.5 mm

•   Artikel-Nr: 2601001tra
•   Material: Titan Grad 5
•   Material:Titanium Grade 5
•   Item-No: 2601001tra 

Stegschraube
Bar Screw  

•   Für herausnehmbare Deckprothesen.
•   Material: Titan Grad 5
•   Inklusive Connector und Stegschraube.

3.7 mm

7.0 mm

4.0 mm

Stegpfosten
Bar Abutments

Weitere Stegkomponenten
Other Bar Components

2 mm 3 mm 4 mm

3.3 mm     850332tra              850333tra 850334tra

3.8 mm     850382tra              850383tra 850384tra

4.4 mm     850442tra              850443tra 850444tra

5.0 mm     850502tra              850503tra 850504tra

Innen Ø / Internal Ø
1.4 mm

Tropfensteg (6er Pack)
Drop Shaped Bar Pack of 6)

Rundsteg (6er Pack)
Round Bar (Pack of 6)

Profilsteg (6er Pack)
Profiled Bar (Pack of 6)

Außenhülse (4er Pack)
Housing (Pack of 4)

Univeralreiter (6er Pack) / Females (Pack of 6)

•   Artikel-Nr: 863731T
•   Material: Titan Grad 5
•   Item No: 863731T
•   Material: Titanium Grade 5

Laborstegschraube 
Laboratory Bar Screw
•   Artikel-Nr: 2601051tra
•   Material: Titan Grad 5
•   Material:Titanium Grade 5
•   Item-No: 2601051tra 

•   For removable overdentures. 
•   Material: Titanium Grade 5
•   Including connector and bar screw.

•   Länge: 50 mm
•   Artikel-Nr: 69973
•   Material: POM
•   Length: 50 mm
•   Item No: 69973
•   Material: POM

jmueller
Maschinengeschriebenen Text
Platzhalter (6er Pack)
Spacer (Pack of 6)



Prothetik-Set (Smart box)
Prosthetic Set (Smart box)

Matrize Rosa (1200 g)
Female pink (1200 g)

Art.-Nr / Item-No: 140CER

Matrize Gelb (600 g) 
Female yellow (600 g)
Art.-Nr / Item-No: 140CEG

Arbeitsmatrize Schwarz 
Laboratory Cap black
Art.-Nr / Item-No: 140CEN

Gehäuse Smart Box 
Housing Smart Box

Art.-Nr / Item-No: 330SBE

Arbeitsmatrize Schwarz 
Laboratory black

Art.-Nr / Item-No: 335CSB

Aufbauten für herausnehmbaren Zahnersatz / Abutments for Removable Dentures

Durchmesser
Diameter

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height

Gingivahöhe
Gingiva Height
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* Artikel in CAD/CAM-Bibliotheken von exocad, 3Shape, Dental Wings, inLab/Dentsply Sirona verfügbar.
* Article available in CAD/CAM library of exocad3Shape, Dental Wings, inLab/Dentsply Sirona.

H

OT Equator®
OT Equator®

OT Equator® ist ein eingetragenes Warenzeichen von RHEIN83 SRL, Italien, 40128 Bologna 
OT Equator® is a registered trademark of RHEIN83 SRL, Italy, 40128 Bologna

OT Equator® (Gewinde Ø 1.6 mm)
OT Equator® (Thread Ø 1.6 mm) 

Gewindehülse (Gewinde Ø 1.6 mm)
Threaded sleeve (Thread Ø 1.6 mm)

Direktverschraubung 
Direct screwing

OT Equator® (Gewinde Ø 2.0 mm)
OT Equator® (Thread Ø 2.0 mm) 

Patrize Kunststoff
Male Plastic

2.0 mm 2.25 mm

50° 25°25°30°15° 15°

Divergenzausgleich bis max. 30° 
Divergence compensation up to max. 30°  

Abdruckkappe (2er Pack)
Impression Cap (Pack of 2)

Matrize  Weiß  (1.800  g)
Female  white  (1.800  g)
Art.-Nr / Item-No: 140CET

Modellanalog (2er Pack)
Laboratory Analog (Pack of  2)

Matrize Violett (2.700 g)
Female  violet  (2.700  g)
Art.-Nr / Item-No: 140CEV

Gehäuse INOX 
Housing 

Stainless Steel
Art.-Nr / Item-No: 141CAE

Platzhalter
Spacer

Ø 4.5 mm 4.9 mm

Set
Set

OT Equator® Set (Gewinde Ø 1.6 mm)
OT Equator® Set (Thread Ø 1.6 mm)

•   Für implantatgetragene Deckprothesen.
•   Ausgleich von Implantatdivergenzen von bis zu 50° möglich. 
•   TIN-Beschichtung für bessere Verschleißeigenschaften.
•   Auch für CAD/CAM-Stege erhältlich.
•   Material: Titan Grad 5

Gusstechnik
Casting Technique Klebetechnik

Gluing Technique

•   For implant-supported overdentures. 
•   Compensation of implant divergences of up to 50° possible.
•   TIN coating for improved wear properties.
•   Also available for CAD/CAM bars.
•   Material: Titanium Grade 5

OT Equator® 
OT Equator® 

OT Equator® mit INOX Gehäuse
OT Equator® with INOX housing

OT Equator® mit Smart Box
OT Equator® with Smart Box

     0.5 mm      1 mm      2 mm      3 mm      4 mm      5 mm      6 mm      7 mm

3.3 mm    030SD3305               030SD331 030SD332      030SD333 030SD334       030SD335       030SD336     030SD337

3.8 mm    030SD3805        030SD381 030SD382      030SD383 030SD384       030SD385 030SD386     030SD387

4.4 mm    030SD4405        030SD441 030SD442      030SD443 030SD444       030SD445 030SD446     030SD447

5.0 mm    030SD5005        030SD501 030SD502               030SD503 030SD504       030SD505 030SD506     030SD507

Divergenzausgleich bis max. 50° 
Divergence compensation up to max. 50°  

Art.-Nr / Item-No: 192ECE

Prothetik-Set (Standard)
Prosthetic Set (Standard)

Art.-Nr / Item-No: 335SBC

Art.-Nr / Item-No: 092ECQ

Art.-Nr / Item-No: 151SS

Art.-Nr / Item-No: 039SFE2*

Art.-Nr / Item-No: 160EQB Art.-Nr / Item-No: 339SFE

Art.-Nr / Item-No: 239GSF

Art.-Nr / Item-No: 339SSE

OT Equator® für Konstruktionen
OT Equator® for constructions

jmueller
Maschinengeschriebenen Text
Art.-Nr / Item-No: 144AE

jmueller
Maschinengeschriebenen Text
Art.-Nr / Item-No: 044CAIN
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Universaleindrehhilfe (Molar)
Universal Insertion Tool (Molar)

Universaleindrehhilfe (Lang)
Universal Insertion Tool (Long)

Drillhandstück
Tool for Manual Use

19.5 mm

Werkzeuge / Tools

Drillhandstück
Tool for Manual Use

Maschinelle Eindrehhilfe
Insertion Tool for Contra-Angle

Kugelaufbauten 
Ball Abutments

Haltegriff
Holder

Drehmomentratsche 
Torque Ratchet

(1)

(2)

O-Ring (10er Pack)
O-Ring (Pack of 10)

Universaleindrehhilfe (Kurz)*
Universal Insertion Tool (Short)*

(1) Achtkant (2.30 mm) zum Inserieren der  Implantate.
(1) Octaoctagon (2.30 mm) for inserting the implants.

(2) Sechskant (1.24 mm) zum Eindrehen der Aufbauschrauben.
(2) Hexagon (1.24 mm) for screwing in the abutment screws.

Universaleindrehhilfe (Kurz)
Universal Insertion Tool (Short)

Universalinstrument 
Universal tool 

Universalinstrument 
Universal tool 

OT-Equator® 
OT-Equator® 

Maschinelle Eindrehhilfe*
Insertion Tool for Contra-Angle*

Maschinelle Eindrehhilfe*
Insertion Tool for Contra-Angle*

OT-Equator® ist ein eingetragenes Warenzeichen von RHEIN83 SRL, Italien, 40128 Bologna
OT-Equator® is a registered trademark of RHEIN83 SRL, Italy, 40128 Bologna

30 mm

20 mm

32.7 mm

23.2 mm
19.5 mm

Implantate und Aufbauten
Implants and Abutments

(für Drehmomentratsche / for torque ratchet) 
Art.-Nr / Item No: 142331tra

(für Drehmomentratsche / for torque ratchet) 
Art.-Nr / Item No: 140331tra

(für Drehmomentratsche / for torque ratchet) 
Art.-Nr / Item No: 141331tra

(Adapter für Drehmomentratsche / Adapter for torque ratchet) 
Art.-Nr / Item No: 140300tra

(für Winkelstück / for contra-angle)
Art.-Nr / Item No: 1406001tra

(für Winkelstück / for contra-angle)
Art.-Nr / Item No: 1406301tra

 Art.-Nr / Item No: 140650

* O-Ring erforderlich, separat erhältlich. / O-ring required, available separately. 

(für manuelle Werkzeuge / for manual tools)
Art.-Nr  /  Item No: 505-1000202-F

(für Aufbauten / for abutments)
Art.-Nr / Item No: 1404001tra

(zum Einsetzen/Entfernen von Matrizen / for inserting/removing of females)
Art.-Nr  /  Item No: 485IC

(Eindrehwerkzeug für Drehmomentratsche / Insertion tool for torque ratchet) 
Art.-Nr / Item No: 140300tra

(Eindrehwerkzeug für Drehmomentratsche / Insertion tool for torque ratchet) 
Art.-Nr / Item No: 140331tra

(Eindrehwerkzeug für Winkelstück / Insertion tool for contra-angle)
Art.-Nr / Item No: 1406001tra

(zum Einsetzen/Entfernen von Matrizen / for inserting/removing of females)
Art.-Nr  /  Item No: 485IC



Notizen / Notes
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